
ZÁPIS Z 23. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HROBCE,

konaného dne 17. 12. 2020 od 19:00 hodin v KD Hrobce

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Hrobce (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin

starostkou obce Ing. Kateřinou Hlaváčovou (dále jako „předsedající“). Předsedající schůze

konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno, informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na

úřední desce Obecního úřadu Hrobce zveřejněna v souladu se zákonem po dobu 7 dní, a to od 10. 12.

2020 do 17. 12. 2020. Současně byla zveřejněna na úřední desce umožňující dálkový přístup.

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) konstatovala,

že přítomno je 6 členů zastupitelstva z celkového počtu 9 členů, takže zastupitelstvo je

usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). Předsedající upozornila přítomné občany, že ze

zasedání bude pořízen zvukový záznam.

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele

Předsedající navrhla určit jako ověřovatele zápisu paní Ďurišovou a pana Ericha a zapisovatelem

Kateřinu Hlaváčovou. Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Hrobce schvaluje jako ověřovatele zápisu paní Ďurišovou a pana

Ericha a zapisovatelem Kateřinu Hlaváčovou.

Přichází pan Martínek s paní Křížovou.

Hlasování:

pro 6 (Hlaváčová, Peřinová, Ďurišová, Erich, Matek, Šuman)

proti 1 (Martínek)

zdržel se 1 (Křížová)

Usnesení č. 1 bylo schváleno

2. Zahájení a schválení programu

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.

Navrhovatel K. Hlaváčová:

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

2. Zahájení a schválení programu

3. Zpráva starostky

4. Kontrola plnění usnesení

5. Návrh rozpočtu obce Hrobce na rok 2021

6. Návrh střednědobého výhledu na roky 2021 - 2024

7. Výsledek VŘ na dopravní značení

8. Koupě pozemku okolo silážních žlabů v Rohatcích

9.  Smlouva o poskytnutí dotace od Ústeckého kraje na kompostování
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10. Rozpočtové opatření č. 5/2020

11. Projednání koupě technické infrastruktury v ulici Pod Skalou

Doplněný bod

12. Schválení přijetí daru pro MŠ Rohatce

13. Diskuze

14. Závěr

Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení: ZO Hrobce schvaluje uvedený program zasedání.

Hlasování:

pro 4 (Hlaváčová, Peřinová, Ďurišová, Šuman)

proti 0

zdrželi se 4 (Matek, Erich, Martínek, Křížová)

Usnesení č. 2 nebylo schváleno.

Předsedající po neschválení programu ukončila zasedání zastupitelstva v 19:07. Dle podpisové listiny

bylo přítomno 10 občanů.

Zápis jednání Zastupitelstva obce Hrobce neobsahuje diskuzi ani připomínky zastupitelů k jednotlivým

bodům. Tyto podrobnosti veřejného jednání 23. Zastupitelstva obce Hrobce jsou zachyceny na

zvukovém záznamu pořízeném z jednání tohoto zastupitelstva obce, který je nedílnou součástí tohoto

zápisu jednání. Tento zvukový záznam je uložen v archivu obce Hrobce a je každému k dispozici k

poslechu.

Zápis byl vyhotoven dne

Jméno Podpis Datum

Zapsala Kateřina Hlaváčová

zápis ověřil Alena Ďurišová

zápis ověřil Petr Erich

zápis schválil Kateřina Hlaváčová

Razítko obce
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